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SAFETY AND REGULATORY INFORMATION
ii

Please read this owner’s guide
Please take the time to follow the instructions in this owner’s guide 
carefully. It will help you set up and operate your system properly and 
enjoy its advanced features. Please save this owner’s guide for future 
reference.

WARNINGS:
• Do not expose this apparatus to dripping or splashing, and do not place 

objects filled with liquids, such as vases, on or near the apparatus. As 
with any electronic products, use care not to spill liquids into any part of 
the system. Liquids can cause a failure and/or a fire hazard.

• Do not place any naked flame sources, such as lighted candles, on or 
near the apparatus.

• Keep the remote control batteries away from children. They may cause a 
fire or chemical burn if mishandled. Do not recharge, disassemble, heat 
above 100ºC (212ºF), or incinerate. Dispose of used batteries promptly. 
Replace only with batteries of the correct type and model number.

Please dispose of used batteries properly, following any local 
regulations. Do not incinerate.

For RC-35S2-27 remotes in the U.S. and Canada
NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC 
Rules. These limits are designed to provide reasonable protection 
against harmful interference in a residential installation. This 
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in accordance with the instructions, 
may cause harmful interference to radio communications. 

However, there is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television reception, which can be determined 
by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to 
correct the interference by one or more of the following measures: 
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that 

to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. 
Changes or modifications not expressly approved by Bose 
Corporation could void the user’s authority to operate this 
equipment.
Operation is subject to the following two conditions: (1) This device 
may not cause harmful interference, and (2) this device must accept 
any interference received, including interference that may cause 
undesired operation.

For RC-35S2-27 remotes in Canada only
This Category II radio communication device complies with Industry 
Canada Standard RSS-310.

For RC-35S2-27 or RC-35S2-40 remotes in Europe only
Bose Corporation hereby declares that this product is in 
compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of Directive 1999/5/EC and other applicable 
Directives.  The complete Declaration of Conformity can be 
found at www.Bose.com/compliance.
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INTRODUCTION
Overview

The RC-35S2 remote control is specifically designed to 
expand your Bose® LIFESTYLE® V25/V35 home 
entertainment system into another area of your home. 
Using the RC-35S2 remote control, you can listen to 
your main room system through a Bose link-enabled 
expansion product in another room. 

Unpacking

Check the carton for the parts shown. 

Save the carton and packing materials, which provide 
the safest way to transport this product. 

If any part of the product appears to be damaged, do 
not attempt to use it. Contact your authorized Bose 
dealer immediately or call Bose Customer Service. 
Refer to the address list included with your LIFESTYLE® 
system for contact information.

RC-35S2 remote control 
with expansion system

LIFESTYLE© 
V25/V35 system 
(main room)

RC-35S2 remote control Four
AAA (IEC LR3) 
batteries

Homewide 
antenna
1
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EXPANDING YOUR LIFESTYLE® SYSTEM
Connecting your homewide 
antenna

Plug the antenna cable into the Homewide Antenna 
connector on your LIFESTYLE® system.

Because the antenna radiates at 90 degrees to the 
antenna (bare wire), mount the antenna vertically as 
close as possible to the center of the house.

Do not bundle the antenna together with other 
cables and do not place it close to large metallic 
objects or surfaces.

Connecting an expansion 
product to the control console

1. Plug one end of the Bose® link cable into the Bose 
link OUT connector on your LIFESTYLE® system 
control console. 

2. Connect the other end of the Bose link cable to 
your expansion product.

Your expansion product might be a speaker system 
or an AL8 Homewide Wireless Audio Link if you are 
making a wireless connection. Refer to the owner’s 
guide that came with your expansion product for 
more information on making this connection.

Antenna 
cable

Antenna
(bare wire)

Control console 
(main room) Control console 

(main room)
2



EXPANDING YOUR LIFESTYLE® SYSTEM
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Getting the remote ready

1. Make sure your RC-35S2 remote and expansion 
product are set to the same room code.

The remote you received is set to room code B. 
If the expansion product is also set to room B, 
you do not need to do anything.

To change the remote control room code, see 
“Changing the room code” on page 8.

To change the room code in the expansion prod-
uct, see the owner’s guide that came with it.

2. Make sure the house code in the RC-35S2 remote 
is the same as in your LIFESTYLE® V25/V35 home 
entertainment system. 

Both products are initially set to house code 15 and 
should work together unless the house code in 
your main system was changed. To change the 
house code on the RC-35S2, see “Changing the 
house code” on page 9.

Note: For more information on changing the house code, 
see “Adding Sound to Another Room” in the operating 
guide for your LIFESTYLE® system.

Installing the remote batteries

1. Press and slide the battery cover off the back of 
the remote.

2. Install the four supplied batteries, matching the 
polarity markings (+ and –) on the batteries to the 
markings inside the battery compartment.

3. Slide the battery cover back into place until it 
snaps closed.

Four AAA (IEC LR3) 
batteries
3
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USING THE REMOTE
The RC-35S2 remote offers a simple set of controls 
that allow you to select sources and adjust audio 
playback in your expansion room.

On/Off

PARTY

1

3

4

5

2

6

7

Turns on/off your Bose® link expansion 
system. 

When turning on your system, the source last 
selected is active.

Links all connected expansion products to the 
source playing on your LIFESTYLE® system in 
the main room. Can be used during a party 
when the same music is desired in multiple 
rooms.

1

2

4



USING THE REMOTE
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Source selection

Using the RC-35S2 remote, you can select any device 
set up to work with your LIFESTYLE® system. 

Note: To select any source other than AM/FM radio or an 
iPod, the source must be powered on.

Selects sources configured for TV viewing, 
such as a broadcast tuner in your TV and/or 
any set top boxes connected to the control 
console.

Each press switches to the next available 
source.

Selects the last FM or AM radio station 
selected.

Press again to toggle between FM and AM 
when the radio is on.

3 Selects disc devices connected to the control 
console, such as DVD, Blu-ray Disc™, and 
CD players.

Each press switches to the next available 
source.

Selects your iPod (if docked), other digital 
media players, or game consoles connected 
to the control console, as well as the last 
selected local source in the expansion room.

Each press switches to the next available 
source.

Note: A local source is a device, such as a 
TV or a portable CD or MP3 player, that is 
connected directly to audio input connectors 
on the expansion product.

iPod is a trademark of Apple, Inc., registered in the U.S. and other 
countries. All other marks are registered trademarks and trademarks 
of Bose Corporation.
5



USING THE REMOTE
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Playback controls

The playback controls allow you to operate devices 
connected to your LIFESTYLE® system such as a DVR, 
DVD/CD player, and docked iPod.

Volume controls4

Pauses playback 
of DVR, CD/DVD, 
or iPod

Begins playback 
of DVR, CD/DVD, 
or iPod

Skips to 
next track 
or radio 
station

Stops playback of DVR, 
CD/DVD, or iPod

Skips to 
previous 
track or 
radio 
station

+ Raises the volume and unmutes the 
system (if muted).

– Lowers the volume.

Mutes/unmutes expansion room speakers.

Press and hold to mute/unmute speakers in 
all rooms.

5

6



USING THE REMOTE
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Channel controls

Note: If these controls do not seem to work with your TV, 
you may need to plug an IR emitter cable into the IR con-
nector on the rear panel of the control console. IR cables 
are available from Bose. See the address list included 
with your LIFESTYLE® system for contact information.

Although the LIFESTYLE® system control console emits IR 
signals into the room where it is located, an IR emitter can 
better direct those signals to the TV.

Numeric keypad

Changes to next/previous TV channel or 
radio preset.

If the source in use by the control console is 
a cable or satellite box connected to your 
TV, this moves to the next/previous cable or 
satellite channel.

Returns to last TV channel or radio station 
preset.

6

Selects a CD track, DVD chapter, 
radio station preset, or TV channel 
that corresponds to the numbers 
pressed. 

Enters a dash or dot as necessary 
for a digital TV channel number.

Confirms channel selection on 
certain TVs.

7

7
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USING MULTI-ROOM AUDIO
Room and house codes

Room and house codes are the settings that allow you 
to operate your main room system from another room 
in your home that has a Bose® link-enabled expansion 
system. Each RC-35S2 remote and your main room 
system must have identical house codes. Also, each 
expansion system and the RC-35S2 remote used with 
it must have identical room codes.

Changing the room code

Your RC-35S2 remote is set at the factory for room 
code B. If room code B is already used by another 
Bose link product in your home, you need to change 
both the RC-35S2 and expansion system to another 
room code.

To change the room code in your RC-35S2 remote:

1. Press and slide the battery cover off the back of 
the remote.

2. Locate the room code switches (6-9).
8



USING MULTI-ROOM AUDIO
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3. Select a room code from the following table. 4. Using a fine-point pen or other small tool, set 
switches 6-9 to the corresponding up and down 
positions shown for that room code.

5. Slide the battery cover back into place until it 
snaps closed.

Changing the house code

The radio frequency (RF) signals used in expansion 
systems have a long range and the ability to penetrate 
walls. Therefore, the signals from an RC-35S2 remote 
in one home can possibly reach and affect the 
operation of a LIFESTYLE® system in a nearby home. 
Changing the house code for the system and all the 
remotes used with it avoids possible conflict.

Your RC-35S2 remote is set at the factory for house 
code 15.

To change the house code in your RC-35S2 remote and 
in your LIFESTYLE® system:

1. Press and slide the battery cover off the back of 
the remote.

Room Code 6 7 8 9

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O

9



USING MULTI-ROOM AUDIO
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2. Locate the house code switches (1-4). 3. Select a house code from the following table.

House Code 1 2 3 4

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15
10



USING MULTI-ROOM AUDIO
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4. Using a fine-point pen or other small tool, set 
switches 1-4 to the corresponding up and down 
positions shown for that house code.

5. Slide the battery cover back into place until it 
snaps closed.

6. Go to the main room and press the Setup button 
on the control console.

7. Select Homewide.

8. Select the Standard house code mode.

9. Return to the expansion room and press the 
Stop button (  ) on the RC-35S2 remote.

The house code in your LIFESTYLE® system is now the 
same as in the RC-35S2 remote control.
11
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REFERENCE
Troubleshooting Customer service

For questions about the RC-35S2 remote or 
LIFESTYLE® system expansion, contact your local 
Bose dealer. 

To contact Bose directly, see the address list 
included with your LIFESTYLE® system or visit 
http://owners.Bose.com.

Technical information

Remote control range: 65 ft (20 m) 

Size: 1.0"H x 2.3"W x 7.7"L
(2.5 cm x 5.8 cm x 19.5 cm)

Weight: 6.9 oz (195 g)

Battery type: AAA or IEC-LR3 1.5V batteries (4)

Frequency: U.S./Canada/other: 27.145 MHz
EU/other: 40.685 MHz

Problem What to do

System not 
responding to 
controls

• Make sure the RC-35S2 remote and the 
main room system have the same house 
code. See “Getting the remote ready” on 
page 3.

• Make sure the RC-35S2 remote and the 
expansion system have the same room 
code. See “Getting the remote ready” on 
page 3.

A device is not 
responding to 
remote control 
commands

• Make sure the device is on.
• Install an IR blaster in the main room.

Intermittent 
operation using 
the RC-35S2 
remote

• Check the batteries to see if they need 
changing.

• Move the remote to a different location to 
see if the problem is simply caused by 
“dead spots” in the building.

System turns on 
or off, or changes 
sources 
unexpectedly 
when no buttons 
on the RC-35S2 
remote have been 
pressed

• Check to see if someone in the main room 
is using the primary remote control in that 
way.

• You may be experiencing a control conflict 
with another LIFESTYLE® system near 
your home. Change the house code. See 
“Changing the house code” on page 9.
12
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INFORMATIONS SUR LES RÉGLEMENTATIONS ET LES NORMES DE SÉCURITÉ
Veuillez lire cette notice d’utilisation
Prenez le temps de lire attentivement les instructions de cette notice 
d’utilisation. Elles vous seront précieuses pour installer et utiliser 
correctement votre système et vous aideront à tirer le meilleur parti 
de sa technologie. Conservez cette notice d’utilisation pour référence 
ultérieure.

AVERTISSEMENTS :
• Protéger l’appareil de tout risque de ruissellement ou d’éclaboussure. 

Ne pas placer d’objets contenant des liquides, tels que des vases, sur 
l’appareil. Comme avec tout appareil électronique, veillez à ne pas 
renverser de liquides sur une partie quelconque de l’appareil. Les liquides 
peuvent provoquer des pannes et/ou un risque d’incendie.

• Ne jamais placer d’objets enflammés, tels que des bougies allumées, sur 
l’appareil.

• Conservez les piles de la télécommande hors de portée des enfants. 
En cas de manipulation inappropriée, elles risquent de provoquer un 
incendie ou des brûlures chimiques. Ne la rechargez pas, ne la démontez 
pas, ne la portez pas à une température supérieure à 100 °C et ne 
l’incinérez pas. Pour jeter les piles usagées, respectez la réglementation 
locale. Remplacez les piles uniquement par des piles de même type, 
portant la même référence.

Veillez à vous débarrasser de vos 
piles usagées conformément aux 
réglementations locales. Ne 
l’incinérez pas.

Pour les télécommandes RC-35S2-27 (USA et Canada)
NOTE : cet appareil a fait l’objet de tests prouvant sa conformité aux 
limites imposées aux appareils numériques de classe B, conformément 
à la partie 15 des réglementations de la FCC. Ces limites sont conçues 
pour offrir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles 
dans une installation résidentielle. Cet appareil génère, utilise et est 
susceptible d’émettre de l’énergie à des fréquences radio. À ce titre, s’il 
n’est pas installé ou utilisé conformément aux instructions, il est 
susceptible de perturber les communications radio. 

Cependant, il n’est nullement garanti que de telles perturbations ne 
se produisent pas dans une installation donnée. Si cet appareil 
perturbe effectivement la réception de la radio ou de la télévision 
(ce qui peut être vérifié en allumant et en éteignant l’appareil), 
vous êtes invité à tenter de remédier au problème en prenant une ou 
plusieurs des mesures ci-dessous : 
• Réorientez ou déplacez l’antenne de réception.
• Augmentez la distance séparant le matériel du récepteur.
• Connectez l’appareil à une prise reliée à un circuit différent de celui 

auquel est connecté le récepteur.
• Consultez votre revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté 

pour assistance. 
Toute modification non autorisée expressément par Bose Corporation 
est susceptible d’annuler le droit de l’utilisateur à mettre en œuvre 
celui-ci.
Son utilisation est assujettie aux conditions suivantes : (1) cet 
appareil ne doit pas provoquer d’interférences et (2) cet appareil doit 
tolérer les interférences externes, y compris celles qui peuvent 
provoquer un fonctionnement anormal de cet appareil.

Pour les télécommandes RC-35S2-27 (Canada)
Ce dispositif de radio communication de catégorie II respecte la 
norme CNR-310 d’Industrie Canada.

Pour les télécommandes RC-35S2-27 ou RC-35S2-40 en 
Europe uniquement

Bose Corporation déclare que ce produit est conforme aux 
critères essentiels et autres dispositions de la Directive 
1995/5/EC et des autres directives applicables. 
L’attestation complète de conformité est disponible à l’adresse 
www.Bose.com/compliance.
ii
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INTRODUCTION
Présentation

La télécommande RC-35S2 est spécialement conçue 
pour l’extension de votre home cinéma Bose® 
LIFESTYLE® V25/V35 à d’autres pièces de votre 
domicile. La télécommande RC-35S2 permet d’écouter 
dans une autre pièce la musique en lecture dans la 
pièce principale, via un produit d’extension compatible 
Bose Link. 

Déballage

Vérifiez que tous les composants représentés ici se 
trouvent dans l’emballage. 

Conservez celui-ci et tous les matériaux d’emballage : 
en cas de besoin, ils constitueront la façon la plus sûre 
de transporter cet appareil. 

Si vous remarquez que l’un des composants de 
l’appareil semble endommagé, n’essayez pas de 
l’utiliser. Contactez votre revendeur Bose agréé ou 
contactez le service client de Bose. Pour toutes 
informations de contact, consultez la liste d’adresses 
fournie avec votre LIFESTYLE®.

Télécommande RC-35S2 
avec système d’extension

Système LIFESTYLE® 
V25/V35 (pièce 
principale)

Télécommande RC-35S2 Quatre piles 
AAA (IEC LR3)

Antenne du 
réseau audio
1
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EXTENSION DE VOTRE SYSTÈME LIFESTYLE®.
Raccordement de l’antenne du 
réseau audio

Branchez la fiche d’antenne au connecteur Homewide 
Antenna du système LIFESTYLE®.

Dans la mesure où le signale rayonne à 90° autour de 
l’antenne (fil nu), il est préférable de monter celle-ci à la 
verticale et le plus près possible du centre de votre 
logement.

Ne faites pas courir l’antenne à proximité des 
autres câbles, et ne la placez pas à proximité de 
surfaces ou objets métalliques de grande taille.

Connexion d’un appareil 
d’extension à la console de 
commande

1. Raccordez une extrémité du câble Bose® Link au 
connecteur Bose link OUT de la console de 
commande du système LIFESTYLE®. 

2. Connectez l’autre extrémité du câble Bose Link à 
l’appareil d’extension.

Cet appareil d’extension peut être un système 
d’enceintes ou un réseau audio domestique sans fil 
Bose® Link AL8 si vous souhaitez créer une liaison 
sans fil. Pour toute information sur l’établissement 
de cette connexion, consultez le mode d’emploi de 
votre appareil d’extension.

Câble 
d’antenne

Antenne
(fil nu)

Console de commande 
(pièce principale)

Console de commande 
(pièce principale)
2
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Préparation de la 
télécommande

1. Vérifiez que votre télécommande RC-35S2 et votre 
appareil d’extension sont réglés sur le même code 
de pièce.

Par défaut, la télécommande est paramétrée avec 
le code de pièce B. Si l’appareil d’extension est 
configuré pour le même code, il n’est pas 
nécessaire de modifier quoi que ce soit.

Pour modifier le code de pièce de la 
télécommande, consultez la « Modification du 
code de pièce » à la page 8.

Pour modifier le code de pièce de l’appareil 
d’extension, consultez son mode d’emploi.

2. Vérifiez que le code de pièce de la télécommande 
RC-35S2 est le même que celui du système 
LIFESTYLE® V25/V35. 

Par défaut, les deux appareils sont réglés avec le 
code de pièce 15. Ils doivent donc communiquer 
ensemble, sauf si le code de pièce du système a 
été modifié. Pour modifier le code de pièce de la 
télécommande RC-35S2, consultez la 
« Modification du code interne » à la page 9.

Remarque : Pour plus d’informations sur la façon de 
modifier le code interne, consultez la section « Ajout de 
son dans d’autres pièces » du mode d’emploi de votre 
système LIFESTYLE®.

Mise en place des piles de 
la télécommande

1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l’arrière de la 
télécommande en pressant et en le faisant glisser.

2. Localisez les repères de polarité (+ et –) situés à 
l’intérieur du compartiment, et insérez en 
conséquence les quatre piles fournies.

3. Refermez le compartiment à piles.

Quatre piles AAA 
(IEC LR3)
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UTILISATION DE LA TÉLÉCOMMANDE
La télécommande RC-35S2 est doté d’un jeu de 
commandes simples qui permettent de sélectionner les 
sources et de régler le volume de lecture dans la pièce 
d’extension.

On/Off

PARTY

1

3

4

5

2

6

7

Activer/Désactiver le système d’extension 
Bose® Link. 

Lors de la mise sous tension, la dernière 
source sélectionnée est activée.

Liaison de tous les appareils d’extension avec 
la source actuellement en lecture sur le 
système LIFESTYLE® dans la pièce principale. 
Cette option est par exemple utilisable dans 
les soirées, où il est souhaitable que la même 
musique soit diffusée dans toutes les pièces 
connectées.

1

2

4
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Sélection d’une source

La télécommande RC-35S2 permet de sélectionner 
tout appareil configuré pour fonctionner avec le 
système LIFESTYLE®. 

Remarque : Pour qu’il soit possible de sélectionner une 
autre source que la radio AM/FM ou un iPod, il est 
nécessaire que cette source soit sous tension.

Sélection des sources configurées pour 
l’affichage sur le téléviseur, par exemple le 
tuner de celui-ci et/ou tout récepteur 
connecté à la console.

Chaque nouvelle pression active la source 
suivante disponible.

Sélection de la dernière station radio FM ou 
AM écoutée.

Lorsque la radio est en cours d’écoute, 
appuyez une nouvelle fois sur cette touche 
pour passer de FM à AM et réciproquement.

3 Sélection des lecteurs de disque connectés à 
la console (lecteur de CD ou de DVD et 
Blu-ray Disc™).

Chaque nouvelle pression active la source 
suivante disponible.

Sélection de l’iPod (s’il se trouve dans sa 
station d’accueil), d’un autre lecteur 
numérique ou d’une console de jeux 
connectés à la console, ainsi que de la 
dernière source locale sélectionnée dans la 
pièce d’extension.

Chaque nouvelle pression active la source 
suivante disponible.

Remarque : Une source locale est un appareil 
(par exemple un téléviseur, un lecteur de CD 
portable ou un lecteur MP3) connecté 
directement aux connecteurs d’entrée audio de 
l’appareil extension.

iPod est une marque commerciale d’Apple Inc., et une marque 
déposée aux États-Unis et dans d’autres pays. Toutes les autres 
marques sont des marques commerciales ou des marques déposées 
de Bose Corporation.
5
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Commandes de lecture

Les commandes de lecture permettent de contrôler 
les appareils connectés au système LIFESTYLE® 
(enregistreurs numériques, lecteurs de DVD ou CD et 
iPod dans la station d’accueil).

Commandes du volume4

Mise en pause de 
la lecture de 
l’enregistreur 
numérique, du 
CD/DVD ou de 
l’iPod

Lecture à partir de 
l’enregistreur 
numérique, du 
lecteur CD/DVD 
ou de l’iPod

Saut à la piste 
ou station radio 
suivante

Arrêt de la lecture de 
l’enregistreur numérique, 
du CD/DVD ou de l’iPod

Saut à la 
piste ou 
station radio 
précédente

+ Augmentation du volume du système et 
restauration du son s’il était coupé.

– Réduction du volume.

Coupure/restauration du son des enceintes 
de la pièce d’extension.

Appui prolongé : coupure/restauration du 
son des enceintes de toutes les pièces

5

6
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Changement de chaîne

Remarque : Si ces commandes semblent ne pas 
fonctionner avec votre téléviseur, il peut être nécessaire de 
raccorder un câble à émetteur infrarouge au connecteur IR 
en face arrière de la console. Des câbles infrarouge sont 
disponibles auprès de Bose. Pour toutes informations de 
contact, consultez la liste d’adresses fournie avec votre 
système LIFESTYLE®.

Bien que la console de commande du système LIFESTYLE® 
émette des signaux infrarouge dans la pièce où elle se 
trouve, il est possible qu’un émetteur infrarouge assure une 
meilleure transmission de ces signaux au téléviseur.

Pavé numérique

Passage à la chaîne TV ou à la présélection 
radio suivante ou précédente.

Si la source qui est activée par la console de 
commande est un récepteur câble ou 
satellite connecté au téléviseur, cette touche 
permet de passer à la chaîne câble ou 
satellite suivante ou précédente.

Retour à la dernière chaîne TV ou 
présélection radio.

6

Sélection de la piste de CD, 
du chapitre de DVD, de la 
présélection radio ou de la chaîne 
TV correspondant aux chiffres 
composés. 

Saisie d’un point ou d’un tiret pour 
les numéros de chaînes TV 
numérique.

Confirmation de la sélection d’une 
chaîne sur certains téléviseurs.
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UTILISATION DES SIGNAUX AUDIO DANS PLUSIEURS PIÈCES
Code interne et codes de pièce

Le code interne et les codes de pièces permettent de 
contrôler le système installé dans la pièce principale à 
partir d’une autre pièce équipée d’un système 
d’extension compatible Bose® Link. Le code interne 
doit être le même pour toutes les télécommandes 
RC-35S2 et le système dans la pièce principale. 
Par ailleurs, chaque système d’extension et la 
télécommande RC-35S2 qui est utilisée avec lui 
doivent avoir un code de pièce identique.

Modification du code de pièce

La télécommande RC-35S2 est configurée en usine 
avec le code de pièce B. Si le code de pièce B est déjà 
attribué à un autre produit Bose Link de votre 
résidence, il est nécessaire de changer le code de 
pièce de la nouvelle télécommande et du nouveau 
système d’extension.

Pour modifier le code de pièce de votre télécommande 
RC-35S2 :

1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l’arrière de la 
télécommande en pressant et en le faisant glisser.

2. Localisez les commutateurs de code de pièce (6-9).
8
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3. Sélectionnez un code de pièce dans le tableau 
ci-dessous. 

4. À l’aide d’un stylo à pointe fine ou d’un autre outil 
pointu, placez les commutateurs 6 à 9 dans la 
position haute ou basse indiquée pour le code de 
pièce voulu.

5. Refermez le compartiment à piles.

Modification du code interne

Les signaux radio (RF) utilisé avec les systèmes 
d’extension peuvent traverser les murs et atteindre un 
récepteur éloigné. C’est pourquoi il est possible que les 
signaux d’une télécommande RC-35S2 soient reçus 
dans une maison voisine et affectent le fonctionnement 
de son propre système LIFESTYLE®. Pour résoudre ce 
problème, il est alors nécessaire de changer le code 
interne du système et de toutes ses télécommandes.

La télécommande RC-35S2 est configurée en usine 
avec le code interne 15.

Pour modifier le code interne de votre télécommande 
RC-35S2 et de votre système LIFESTYLE® :

1. Ouvrez le compartiment à piles situé à l’arrière de la 
télécommande en pressant et en le faisant glisser.

Code de pièce 6 7 8 9

B

C

D

E

F

G

H

I

J

K

L

M

N

O
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2. Localisez les commutateurs de code interne (1-4). 3. Sélectionnez un code interne dans le tableau 
ci-dessous. 

Code interne 1 2 3 4

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15
10
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4. À l’aide d’un stylo à pointe fine ou d’un autre outil 
pointu, placez les commutateurs 1 à 4 dans la 
position haute ou basse indiquée pour le code 
interne voulu.

5. Refermez le compartiment à piles.

6. Passez dans la pièce principale et appuyez sur la 
touche Setup de la console de commande.

7. Choisissez Réseau audio.

8. Choisissez le mode de code interne Standard.

9. Retournez dans la pièce d’extension et appuyez 
sur la touche Stop (  ) de la télécommande 
RC-35S2.

Le code interne du système LIFESTYLE® est 
maintenant le même que celui de la télécommande 
RC-35S2.
11
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RÉFÉRENCE
Dépannage Service client

Pour toutes questions sur la télécommande RC-35S2 
ou l’extension du système LIFESTYLE®, contactez votre 
revendeur Bose local. 

Pour savoir comment contacter Bose directement, 
consultez la liste d’adresse fournie avec votre système 
LIFESTYLE® ou visitez la page Web 
http://owners.Bose.com.

Caractéristiques techniques

Télécommande portée : 20 m 

Taille : 2,5 cm x 5,8 cm x 19,5 cm

Poids : 195 g

Piles : piles AAA ou IEC-LR3, 1,5 V (4)

Fréquence : USA/Canada/autres pays : 27,145 MHz
Europe/autres pays : 40,685 MHz

Problème Mesure corrective

Le système ne 
répond pas aux 
commandes

• Vérifiez que la télécommande RC-35S2 
et le système dans la pièce principale 
ont le même code interne. 
Reportez-vous à la « Préparation de la 
télécommande » à la page 3.

• Vérifiez que la télécommande RC-35S2 
et le système dans la pièce d’extension 
ont le même code de pièce. 
Reportez-vous à la « Préparation de la 
télécommande » à la page 3.

Un appareil ne 
répond pas aux 
commandes de la 
télécommande

• Assurez-vous que l’appareil est sous 
tension.

• Installez un relais infrarouge dans la 
pièce principale.

Fonctionnement 
intermittent pendant 
l’utilisation de la 
télécommande 35S2

• Vérifiez l’état des piles.
• Utilisez la télécommande depuis un 

autre emplacement pour déterminer s’il 
s’agit d’un problème d’« angle mort ».

Le système s’active 
et se désactive tout 
seul ou change de 
source sans 
qu’aucune touche de 
la télécommande 
RC-35S2 ne soit 
pressée

• Vérifiez si une autre personne, dans la 
pièce principale, utilise la 
télécommande principale.

• Si ce n’est pas le cas, les commandes 
de votre télécommande entrent 
peut-être en conflit avec celles d’un 
autre système LIFESTYLE® situé à 
proximité. Modifiez le code interne. 
Reportez-vous à la « Modification du 
code interne » à la page 9.
12
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